

مدیر عامل شرکت توزیع برق اصفهان:

نیروی انسانی یک گنج است



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مهندس مهرداد دادخواه مدیر عامل شرکت توزیع برق اصفهان در اختتامیه همایش داخلی ثبت تجارب پیک بار ۱۴۰۲ پس از گرامیداشت سالگرد شهادت دانشمند برجسته شهید شهریاری عنوان کرد: ما از زحمات علاقمندان به فکر و اندیشه و ارائه کنندگان مقالات حمایت می‌کنیم. وی در ادامه گفت: شما صاحبان فکر موجب پیشرفت های فردی، اجتماعی

سازمانی و خانوادگی خواهید شد و در نهایت خوشبختی خود را رقم خواهید زد. شما عزیزان قابل تقدیر و باعث افتخار هستم چرا که این روش های فکر کردن، ساختن و نوآوری را به وجود می‌آورد. وی تاکید کرد: این همکاران نماینده معلمان می‌باشند و تجربیات، پیشنهادات و مقالات بسیار ارزشمند اند و این گفته اینجانب نمی‌باشد بلکه میهمانانی که دعوت شده بودند به این امر اذعان داشتند و خواهان بسته کامل مقالات شدند همه

ماباید بدانیم که فرآیندها و رسالت‌ها فراتر و متفاوت تر از گذشته شده است و ماباید با سرعت خود را با شرایط جدید تطبیق دهیم و برای اثر گذاری بیشتر آن باید خود نیز قدم های محکمی برداریم و این تنها معطوف به همکاران سازمانی نیست بلکه پیمانکاران، سازندگان و فروشندگان نیز باید خود را با این شاخصه‌ها منطبق کنند. مهندس دادخواه اعلام نمود: بهترین کار گروهی در این روزها شکل گرفت باید به این اصطلاح که ایرانی‌ها پتانسیل کار

استعدادهای آنها را بشناسند و از آنجه که به‌بوته آزمایش گذاشته شده است استفاده کنند. وی به دیگر جنبه های همایش اشاره کرد و اظهار داشت: عملیاتی نمودن ایده های همکاران با حضور صنایع در صورتی که تداخل زمانی نداشته باشد مورد توجه جدی است و هر آنچه که توسعه و تولید را به دنبال داشته باشد حمایت می‌کنیم.

وی تصریح کرد: باید کارهای تکراری را کنار بگذاریم در حال حاضر ۴۰ مقاله آماده ر سال در سطح ملی و بین المللی می باشد که نشان از پتانسیل عظیم نیروهای انسانی است و فرصت های سازمانی باید شرایط را برای شکوفایی نیروها ایجاد کند و برخلاف باور برخی این هزینه نیست بلکه یک فرصت است

مدیر عامل شرکت توزیع برق اصفهان گفت: این اقدامات خدمت به مملکت و مردم است اگر این نوآوری‌ها نبود شکوفایی و پیشرفت در علم پزشکی و صنعت و... رخ نمی‌داد اگر بخواهیم آینده جامعه، شهر و فرزندانمان بهتر شود باید این ایده‌ها، تجربیات و پیشنهادات را عملیاتی کنیم مهندس دادخواه خاطر نشان کرد: باید به این امر معتقد بشویم که نیروی انسانی در هر سازمان بهترین گنج است و می‌تواند تحولات زیادی را ایجاد کند و افرادی که مخالف این حقیقت هستند و شکوفایی استعداد های همکاران راهزین می‌دانند

مهندس مهرداد دادخواه مدیر عامل شرکت توزیع برق اصفهان در اختتامیه همایش داخلی ثبت تجارب پیک بار ۱۴۰۲ پس از گرامیداشت سالگرد شهادت دانشمند برجسته شهید شهریاری عنوان کرد: ما از زحمات علاقمندان به فکر و اندیشه و ارائه کنندگان مقالات حمایت می‌کنیم.

باید نگاهشان را تغییر دهند و در غیر این صورت باید فرمان سازمان و صنعت از دستشان خارج شود ما باید درست فکر کنیم و رسالت های خود را بشناسیم. مدیر عامل تاکید کرد: این همایش به ماثبات کرد که برخی از همکاران در حوزه دانش تامل استادی توانمند هستند و می‌توانیم منابع درسی خوبی را در حوزه های کنترل پذیری، نحوه مدیریت شبکه و مدیریت مصرف ارائه نماییم.

وی عنوان کرد: باید تمرین کنیم که چگونه، نگارش و تدوین کنیم و از همه مهمتر ارائه کنیم و این همایش فرصتی شد برای تمرین و رشد افراد که یکی از رسالت های مهم شرکت تقویت حوزه منابع انسانی است و حوزه های غیر فنی نیز می‌توانند در این رقابت بزرگ علمی دانش، خلاقیت و نوآوری های خود را نشان دهند و تمام شرایط را برای ایشان نیز فراهم است که در این مسیر گام بردارند و تنها حوزه فنی مدنظر نیست

استانها

در قالب طرح نهضت ملی مسکن انجام می‌شود؛ واگذاری ۲۰۰ واحد مسکونی به متقاضیان خوزستان



اهواز - شهریار طهرانی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی خوزستان از واگذاری ۲۰۰ واحد مسکونی به متقاضیان در قالب طرح نهضت ملی مسکن تا پایان سال جاری خبر داد.

میثم آذر سا با اشاره به تعداد واحدهای آماده تحویل به متقاضیان در قالب طرح نهضت ملی مسکن در استان گفت: حدود ۲۰۰ واحد مسکونی در قالب طرح نهضت ملی مسکن تا پایان سال در استان به متقاضیان واگذار می‌شود.

وی افزود: در بحث آماده سازی ها هم اولویت ما این است که برای این ۲۰۰ واحد کلیه آماده سازی ها انجام شود از همین روی مشخصات این سایت ها را به سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان داده ایم که شرکت های خدمات رسان از جمله شرکت توزیع برق استان و شرکت آب و فاضلاب استان به عنوان شرکت های خدمات رسان تأمین اعتبار مالی شوند تا آن هاین در زمینه فاضلاب و تأمین برق اقدامات لازم را انجام دهند.

معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی خوزستان تصریح کرد: دیگر شرکت های خدمات رسان هم مثل شرکت گاز و مخابرات به لحاظ اعتباری مشکلی ندارند و به تعهدات خود عمل می‌کنند.

آذر سا به شهرهایی که این تعداد واحد مسکونی در آن ها به متقاضیان واگذار می‌شود اشاره کرد و گفت: در حال حاضر شهرهای اندیمشک، اهواز و برخی از شهرهای زیر ۱۰۰ هزار نفر بیشترین تعداد واحد مسکن ملی قابل افتتاح تا پایان سال را دارند. معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی خوزستان با اشاره به تعداد واحدهای مسکونی واگذار شده در قالب طرح نهضت ملی مسکن در خوزستان گفت: در سال جاری ۴۰ واحد مسکونی در قالب طرح نهضت ملی مسکن در خوزستان تحویل داده شده است و پیش بینی ما روی ۱۶۰ واحد مسکونی است که تا پایان سال جاری به متقاضیان واگذار می‌شود.

خبر نگاران گلستانی صاحب خانه می‌شوند



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل راه و شهرسازی گلستان گفت: ثبت نام خبرنگاران در طرح نهضت ملی مسکن آغاز شده و خبرنگاران گلستانی فاقد مسکن می‌توانند با ثبت نام در سامانه نهضت ملی مسکن از این طرح بهره‌مند شوند. مهدی ملک گفت: همزمان با اجرای طرح نهضت ملی مسکن در کشور، خانه دار شدن اقشار مختلف در دستور کار وزارت راه و شهرسازی قرار گرفت.

او افزود: در این راستا تفاهم نامه های مشترکی بین وزارت راه و شهرسازی و سایر نهادها منعقد و بر اساس آن هاسمکن اقشار مختلف تأمین می‌شود. ملک ادامه داد: بر اساس انعقاد تفاهم نامه ای فی مابین وزارت راه و شهرسازی و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، خبرنگاران گلستانی می‌توانند در طرح نهضت ملی مسکن ثبت نام کنند.

رئیس شورای هماهنگی امور راه و شهرسازی گلستان بابیان اینکه تاکنون ۳۱۳ متقاضی باشناسه وزارت فرهنگ و ارشاد در طرح نهضت ملی مسکن ثبت نام کرده اند، گفت: پس از ثبت نام متقاضیان در سامانه نهضت ملی مسکن به آدرس saman.ir، اعلام اسامی افراد واجد شرایط توسط اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان انجام خواهد شد و برنامه ریزی های لازم برای ساخت مسکن خبرنگاران صورت می‌گیرد.

خبر

آمادگی ۱۵۴ کیپ راهداری گیلان برای اجرای طرح زمستانی



رشت - مرجان گوهرزی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان از استقرار ۱۵۴ کیپ راهداری در محورهای مواصلاتی گیلان در قالب طرح زمستانی راهداری خبر داد. غلامعلی نیکفهم در نشست هماهنگی طرح اهداری زمستانی استان گیلان با اشاره به اینکه ۱۵۴ کیپ در محورهای مواصلاتی استان مستقر هستند، گفت: ۴۴۲ نفر شامل ۴۶۷ نفر راهداری و ۷۵ نفر زمستانی بدون مرز اضافه کرد: این تعامل، به ویژه اجرای اهداری راهداری شهرستان هادرز مینه های نظیر بازگشایی مسیر هاونحوه بکارگیری و بهره مندی از خودروهای عملیاتی و سنگین در مواقع بروز بحران به ویژه در زمان بارش برف از موارد ضروری و مهم است.

۱۳۷ دستگاه اسناین آلان نیمه سنگین و ۱۳۹ دستگاه سنگین در ۵۴ پایگاه اهدار خا هاستان مستقر و تجهیز شده همچنین در این راستا ۱۰ هزار و ۶۰۰ تن ماسه و نم کنیز تأمین شده است. نیکفهم در ادامه با اشاره به همکاری و هماهنگی متقابل ادارات راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان هادرز راهداری زمستانی، به ویژه اجرای اهداری زمستانی بدون مرز اضافه کرد: این تعامل، به ویژه اجرای اهداری راهداری شهرستان هادرز مینه های نظیر بازگشایی مسیر هاونحوه بکارگیری و بهره مندی از خودروهای عملیاتی و سنگین در مواقع بروز بحران به ویژه در زمان بارش برف از موارد ضروری و مهم است.

استاندار فارس مطرح کرد: رونق سرمایه گذاری صنعتی با ایجاد نظام ایده ها و نیازها



شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار فارس گفت: نظام ایده ها و نیازها در صنعت ایجاد شود تا صاحبان سرمایه و نیازمندان به سرمایه که ایده های عملیاتی دارند از طریق این نظام به یکدیگر معرفی شوند. دکتر محمد هادی ایمانی، سه شنبه در کارگروه احیاء و فعال سازی واحدهای راکد استان در شیراز افزود: از آنجا که ۹۰ درصد مشکل بنگاه های اقتصادی مربوط به مسائل مالی است، باید به دنبال پیاده کردن روش های مالی جدید به جز دریافت تسهیلات برای واحدهای اقتصادی بود.

وی، خواستار رعایت حقوق سرمایه گذاران از سوی مدیران دستگاه های اجرایی شد و ادامه داد: به عنوان مدیر ارشد استان حامی سرمایه گذاران هستیم و همه دستگاه ها وظیفه دارند که حقوق سرمایه گذار را رعایت کنند. استاندار فارس بر لزوم شتاب گیری روند رفع مشکلات بنگاه های اقتصادی تاکید کرد و گفت: احیاء واحدهای راکد، مسیری منطقی و میانبر برای جهش در حوزه صنعتی استان است. ایمانی، خطاب به صاحبان سرمایه اظهار کرد: سرمایه گذاران به خریداری کارخانه های راکد ورود کنند و سپس نسبت به احیاء آن اقدام نمایند. وی ادامه داد: تسهیلات تبصره ۱۸، صاحبان سرمایه، ۱۰۰ هزار میلیارد ریال مصوبه سفر دوم دولت برای تسهیلات و مابه التفاوت وام بانک های خصوصی تا ۵۰ درصد و بانک های دولتی تا ۸۰ درصد، چهار راه تأمین منابع مالی برای خروج بنگاه های اقتصادی از رکود است. استاندار فارس، خواستار تشکیل شورای خروج بنگاه های اقتصادی از رکود شد و افزود: در این شورا روش های خروج واحدها از رکود باید به شکل روزانه بررسی و مسیرهای احیاء ایجاد شود. وی ادامه داد: برای احیاء کارخانه های راکد به منابع کمتری نیاز است که نتیجه نهایی آن اشتغال و افزایش تولید است اما برای احداث واحد جدید نیازمند تأمین مالی فراوانی هستیم.

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان: حمایت از تعاونی های مرز نشین از مهمترین اولویت های وزارت کار است



سندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان صبح امروز در دیدار با ناظر گمرکات استان و مدیر کل گمرک سندج، به تشریح اقدامات اداره کل کار استان در خصوص تعاونی های پراخت و گفت: احصاء تعاونی های مرز نشین و حمایت از آنها از مهمترین اولویت های وزارت کار است.

فرزاد پیشکاری در این دیدار که مدیر امور تعاون استان و کارشناس حوزه تعاون اداره کل کار استان نیز حضور داشتند، با اشاره به تفاهم نامه بین وزارت کار و سازمان گمرک کشور، خواستار تعامل بیشتر در راستای خدمت رسانی به تعاونی های مرز نشین و تعاونی های صادرات محور شد. پیشکاری عمده ترین هدف شکل گیری تعاونی مرز نشینان را در ایجاد اقتصادی و اجتماعی در مناطق مرز نشینان از چاقاق کالا به سمت تجارت سالم، امکان تأمین مناسب مواد غذایی و کالاهای ضروری در مناطق مرزی، پیشگیری از مهاجرت و توقف تخلیه جمعیتی این مناطق، بهبود وضع معیشتی مردم از طریق تأمین در آمد برای آنان و استفاده مرز نشینان از مزایای قانون مبادلات مرزی و مبادلات مرز، به مهم ترین گام در حمایت از تعاونی های مرز نشین بر نامه ریزی و سیاست گذاری های لازم به منظور ایجاد تحول ساختاری در این تعاونی ها و سوق دادن آن به تولیدی شدن، به جای توزیع بودنی بودنی صرف می‌باشد. مدیر کل کار کردستان بابیان اینکه از ظرفیت ها و توانمندی های گمرکات استان در راستای خدمات رسانی به تعاونی های صادرات محور و مرز نشین استفاده بهینه خواهیم کرد، گمرک را از سازمان های کلیدی در حوزه اقتصاد خواند و گفت: صادرات واحدهای تولیدی و تعاونی ها هم روزن زحمات و تلاش های شبانه روزی و جهادی گمرکات است. پیشکاری بابیان اینکه حمایت از واحدهای تولیدی و تعاونی های صادر کننده موجب توسعه اقتصادی استان خواهد شد، گفت: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این راستا تمام تلاش خود را یکبار گرفته و از سرمایه گزاران و صادر کنندگان حمایت کامل خواهد کرد. گفتنی است در استان کردستان بیش از ۲۰ تعاونی مرز نشین وجود دارد.

خبر

سهام ۳۹ درصدی گمرکات استان کرمانشاه از صادرات کالا به عراق



کرمانشاه - فردین کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: ناظر گمرکات استان و مدیر کل گمرک کرمانشاه گفت: گمرکات استان در صادرات زمینی کالا به عراق در هشت ماهه سپری شده از سال جاری در بین گمرکات کشور بیشترین سهم از حیث وزن و ارزش از آن خود کرد. علی اصغر عباسی زاده، ناظر گمرکات استان و مدیر کل گمرک کرمانشاه بیان داشت: در هشت ماهه سال جاری میزان ۵ میلیارد و ۴۰ میلیون و ۹۸ هزار و ۴۵۷ دلار کالای صادراتی به وزن ۱۲ میلیون و ۹۳۷ هزار و ۱۲۴ تن از مرز های زمینی جمهوری اسلامی

ایران به کشور عراق صادرات صورت پذیرفته است که گمرکات استان کرمانشاه با صادرات یک میلیارد و ۹۴۸ میلیون و ۲۷۸ هزار و ۳۰۶ دلار به وزن ۳ میلیون و ۸۱۹ هزار و ۷۳ تن، بیشترین مقدار آن را چه از حیث وزن و چه از نظر ارزش در بین گمرکات کشور به خود اختصاص داده است. علی اصغر عباسی زاده در ادامه افزود: از میزان صادرات زمینی کالا در هشت ماهه سال جاری ایران به عراق، گمرکات استان کرمانشاه توانست است، سهم ۳۹ درصدی ارزش و سهم ۳۷ درصدی وزنی کالا را در بین گمرکات کشور از آن خود کند.